

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській області; вулиця Лисенка, 20а, 46002; код за ЄДРПОУ – 39766192; категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Природний газ (ДК021:2015 – 09120000-6 «Газове паливо»).

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: [UA-2024-12-11-003472-a](#)

4. Процедура закупівлі: без використання електронної системи закупівель

5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість в період з січня по квітень 2025 року – 57 938.62 грн (обсяг 3,5 тис. куб.м) з ПДВ.

[Постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 р. № 812](#) на ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» покладено спеціальні обов'язки щодо забезпечення постачання природного газу споживачам, що є бюджетними установами відповідно до Бюджетного кодексу України, закладам охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо), закладам охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо) до 31 березня 2023 року за ціною 16390 гривень за 1000 куб. метрів газу (без врахування вартості транспортування). Проте, враховуючи те, що ринок газу в країні все одно продовжує функціонувати, Закон України «Про публічні закупівлі» не дозволяє замовникам укласти прямі договори з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» на будь-яку суму.

З огляду на ситуацію, до Постанови № 1178 внесли зміни, у яких передбачили, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень.

Вимогам пункту 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, та не порушує вимог чинного законодавства.

У такий спосіб, замовники у бюджетній сфері можуть укласти прямі договори на закупівлю газу з «Нафтогаз Трейдинг».

Всього ціна газу за 1000 куб. м з ПДВ, з урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу, становить 16 553,89 грн.

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Вартість предмета закупівлі є прогнозованою та буде скоригована (за необхідності) після поступлення бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» за КПКВК 2803010 «Керівництво та управління у сфері геодезії, картографії та кадастру» Оплата

здійснюється в межах кошторисних призначень по КЕКВ 2274 «Оплата природного газу». До Договору додається календарний план.

7. Нормативно-правове регулювання. Умови постачання товару Замовнику повинні відповідати наступним нормативно - правовим актам:

- Закон України «Про ринок природного газу»;
- Правила постачання природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496;
- Постанова Кабміну про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам від 19.07.2022 № 812 (далі –Положення №812);
- Постанова Кабміну про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу від 06.03.2022 № 222 (зі змінами) (далі –Положення №222);
- Закон України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон);
- Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості).

8. Обґрунтування технічних та якісних характеристик. Термін постачання — 01.01.2025 р по 30.04.2025 р.

Постачальник повинен забезпечити поставку газу для структурних підрозділів Головного управління, які знаходяться за адресами:

м. Бучач , вул. Галицька, 105;

м. Зборів, вул. Б.Хмельницького, 42;

м. Ланівці, вул. Незалежності, 20;

м. Підгайці , вул. Шевченка, 32.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару.

Учасник повинен мати ліцензію на постачання природного газу.

Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку та відповідати державним стандартам України.

Якість та інші фізико-хімічні характеристики природного газу, який передається Постачальником Споживачу в пунктах призначення, повинні відповідати вимогам ДСТУ 5542-87 (ГОСТ 5542-87) «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови», положенням Кодексу газотранспортної системи, Кодексу газорозподільних систем.

Постачальник повинен забезпечити поставку природного газу до газорозподільної системи Оператора ГРМ, технічні та якісні характеристики якого відповідають нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля.

